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Evopitepor Xpovor I'eyovotov
EXj=EX;+ XAj; Ko EX; = max {EX;(1), EX;(2), ... , EXj(v)} (oxéon 1)
Bpadvtepor Xpovor I'eyovotmv
BXj = BXj - XAj; Ko BX; =min {BX;(1), BXi(2), ... , BXi(v)} (oxéon 2)
IeprOapro Xpovov ApaotnplotiTov
Yvvolkoé IleprOdpro Xpovov: 2IX = BX| - EX; - XA (oxéon 3)
ELe00gpo IeprOmpro Xpovov: EIIX = EX| - EX; - XAjj (oyxéom 4)
AveEaptnro [eprOdpro Xpovov: AIIX = EX| - BX| - XAjj (oxéon 5)
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Evopitepor Xpovor Apactnprotitov
Evopitepor Xpévor 'Evaping Apactnprotitov:

Yyéoeig Start-to-Start (SS) : EXEj=EXE; + SS(i,j) (oxéom 6)
Yyéoeig Finish-to-Start (FS) : EXEj=EXT; + FS(i,)) (oyéom 7)
Yyéoeig Start-to-Finish (SF) . EXEj= EXE; + SF(i,j) — XA| (oxéom 8)
Zyéoeig Finish-to-Finish (FF)  : EXE;= EXT; + FF(i,j) — XA; (oxéom 9)
Kot EXE; = max {EXE(1), EXE|(2), ... , EXE;(v)},

Evopitepor Xpovor Té€hovg Apastnprotitov:  EXT; = EXE;j + XA| (oxéon 10)

Bpoadvtepor Xpdvor Apactnprotitev
Bpaovrtepor Xpovor Téhovg ApactnprotTitov:

Yyéoelg Start-to-Start (SS) : BXTi=BXE; - S§(i,j) + XA (oyéon 11)
Yyéoeig Finish-to-Start (FS) : BXTi=BXE; - FS(i,j) (oxéon 12)
Yyéoeig Start-to-Finish (SF) : BXTi=BXT,; - SF(i,j) + XA (oxéom 13)
Yyéoeig Finish-to-Finish (FF) : BXTi = BXT,; - FF(i,j) (oxéom 14)
Ko BXT; = min {BXT;j(1), BXTi(2), ..., BXTi(v)}

Bpaovrtepor Xpovor ' Evapéng Apaotyprotmitov: BXE; = BXT; - XA (oxéon 15)

IeprOapro Xpovov ApactnplotiTov

Yuvvolkoé IMepOapro Xpovov: ZIIX; = BXT; — EXE; — XA; (oxéon 16)
Ere00gpo IeprOdpro Xpovov:

Yyéoeig Start-to-Start (SS) . EXII; = EXE;- EXE; - SS(i,)) (oxéom 17)
Yyéoeig Finish-to-Start (FS) . EXII; = EXE;- EXT; - FS(i,j) (oxéom 18)
Zyéoeig Start-to-Finish (SF) : EXII; = EXE;- EXE; - SF(i,j) + XA (oyéom 19)
yéoeig Finish-to-Finish (FF) @ EXII; = EXE;- EXT; - FF(i,j) + XA (oyéom 20)

Ko - EXII; = min {EXH,(l), EXIL(2), ..., EXH,(V)}



